
Протокол № 3 

засідання кафедри лабораторної медицини від 17 вересня 2025 року 

 

Голова – Федорович У.М. (в.о. зав. кафедри, Засл. прац. осв. України) 

Секретар – Засанська Г.М. (викладач вищої кваліфікаційної категорії) 

Присутні: к.мед.н., доц. Федечко Й.М., к.хім.н., доц. Сойка Л.Д., к.пед.н. Любінська О.І., 

к.біол.н. Гопаненко О.О., Вінярська М.С., Древко І.В., Двулят-Лешневська І.С., Менів Н.П., 

Різун Г.М., Цюник Н.Ю., Шашков Ю.І. 

Відсутні: сумісник Фартушок Н. В. (доц., викл. біохімії),  

                  Сидор О.К. – лікарняне. 

 

Порядок денний: 

1. Звіт викладача кафедри лабораторної медицини к.біол.н. Гопаненко О.О. – про науково-

педагогічну діяльність. 

2. Клопотання завідувачки кафедри лабораторної медицини Федорович У.М. щодо присвоєння 

вченого звання доцента кафедри лабораторної медицини Гопаненко Ользі Орестівні. 

 

СЛУХАЛИ: 

1.Звіт викладача кафедри лабораторної медицини к.біол.н. Гопаненко О.О. – про науково-

педагогічну діяльність (звіт додається). 

 

ВИСТУПИЛА: 

Федорович Уляна Михайлівна – завідувачка кафедри, яка позитивно схарактеризувала роботу  

Гопаненко О.О.,  відзначила високий рівень викладання дисциплін. Гопаненко О.О. – 

висококваліфікований викладач, сумлінно виконує свої посадові обов’язки, є автором багатьох 

методичних та наукових праць. Користується повагою серед колег і студентів Академії. 

 

СЛУХАЛИ: 

2. Клопотання завідувачки кафедри лабораторної медицини Федорович У.М. щодо 

присвоєння вченого звання доцента кафедри лабораторної медицини Гопаненко Ользі 

Орестівні. 

 

УХВАЛИЛИ: роботу викладача Гопаненко О.О. вважати задовільною та рекомендувати 

Вченій раді Академії підтримати кандидатуру к.біол.н. Гопаненко О.О. для присвоєння 

вченого звання «Доцента кафедри лабораторної медицини» КЗВО ЛОР «Львівська медична 

академія імені Андрея Крупинського». 

 

Результати таємного голосування:  

«За»  13 (дванадцять). «Проти»  0 (нуль). «Недійсних бюлетенів»  немає. 

 

Голова засідання кафедри                       Федорович У.М.  

                                                                               засл. прац. осв. України 

 

Секретар кафедри             Засанська Г.М. 
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